

# 用生命书写责任与担当

——记全市敬业奉献道德模范王勇

康复训练车、站立拉筋斜板、握力器……近日,在曹县人民检察院家属院王勇家中,记者看到了各种各样的康复训练器材。两年前,王勇在工作岗位上突发脑溢血而留下后遗症,现在每天除了到医院做康复训练外,在家里还要利用这些器材来促进康复。

时间追溯到2017年4月21日,时任曹县人民检察院公诉科副科长、群工办涉法涉诉组组长的王勇正在曹县群工办正常接待来访群众。当日下午五点,王勇突然头疼难忍,无法站立。同事发现后,紧急将他送到曹县磐石医院,被确诊为脑溢血,当晚做了开颅手术。

4月23日上午,在ICU病房里,持续昏迷两天的王勇终于恢复了一点意识。一名当班护士突然听到床边持续传来手指敲打床沿的声音,她走近病床,靠近全身被固定、插满了管子的王勇,才明白他是在示意自己拿纸和笔。当时王勇的头被固定,他只能打着天花板,用右手艰难地盲写,一张纸条足足写了20分钟。

“谁是王勇的家属?有纸条领一下。”护士走出病房问道。门外心急如焚等待了两天的妻子徐丽芹急忙冲上去。可是纸条上的字歪扭扭、重重叠叠,难以认清。站在一旁的检察院公诉科科长陈鳌、内勤科孔令壮连忙跑上来辨认。看了半天,孔令壮突然哽咽着说:“这张纸条是写给我的,内容是‘给孔令壮说,网上案子别超期’。”

写完第一张纸条后,王勇再次陷入昏迷。10分钟后,清醒过来的他又写下第二张纸条——“给他们说一下,让他们替我开庭”。“这张纸条是写给我的,他现在应该十分焦急,需要让他看到我,看到我就知道案子有交代了。”术后第三天下午,征得专家同意后,陈鳌走进重症监护室说道:“你现在病了,必须精心配合医院的治疗,什么都不要再想了,案子的事交给我,放心吧,我会安排好的。”

身体的虚弱、气力的消耗,让王勇时而清醒,时而昏迷。20分钟后,王勇艰难地写下第三张纸条。“这第三张才是写给家人的,他让给俺娘说,让她别担心。”徐丽芹端详着纸条突然放声大哭。交代完工作,他才想到家人。

刚刚苏醒过来,躺在重症监护室里,王勇惦记的不是自己的病情,而是自己未完

成的案件。面对三张纸条,在场的公诉科干警们无不感动,感动地流下了眼泪。

“这么多年,王勇除了工作没有别的爱好,心中装的全是案子,对他而言,能够多办案,能够通过自己的工作多为社会作点贡献就是生命的价值所在,就是最幸福的事儿。”王勇的妻子徐丽芹说,当时丈夫在ICU住了五天后转到了普通病房,在普通病房住了27天又转到了康复病房。

如今,距离王勇突发脑溢血已经两年多了,但由于脑溢血造成了偏瘫、偏盲,起初他要做电疗、针灸等各种被动活动以及核心肌群的训练,如今每天上午徐丽芹都陪他去医院做康复训练。“经过这两年的不断坚持,运动障碍改善得已经很好了,现在主要是强化手功能训练和走路的稳定性,同事同学经常来看他,鼓励他,对他的康复起到很大的促进作用。”徐丽芹告诉记者。

“当时你的病情那么严重,在意识刚刚

清醒的那一刻,怎么就传出了询问案件是否超期的纸条?难道就没有其他让你最牵挂的事儿?”后来一位同事问王勇。王勇不假思索地说:“我办的案子我最了解,在我心里,那就是我最牵挂的事。”

在检察院工作28年来,王勇为了查找证据材料,在档案室里往往一呆就是几个小时;为了让被害人得到应有的赔偿,他骑着摩托车常常来回奔波上百公里;为了核实作案地点,办公桌上的一张地图被他画得密密麻麻;为了核对证据,他吃住在农村,一呆就是好几天……

这就是王勇,一名普普通通的检察官。在与死神的搏斗中,他用三张纸条书写了从检28年来忠诚使命、恪尽职守的大写人生。这三张纸条故事的背后,是一份沉甸甸的责任,更是一段无怨无悔为检察事业默默坚守、倾情付出的人生。

记者 常鲁燕 王燕

**践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设**



12月9日下午,市水务局赵王河风景管理处工作人员正在清理河面落叶及其它杂物。据介绍,进入冬季以来,赵王河两岸落叶随风落入河内,给河面带来污染。为了保证环境清洁,管理部门及时增加工作人员和车辆,每天不间断清理落叶及其它垃圾,有效维护了河面清洁。

记者 孙涛 时苏建 摄

## 单县中心医院举行世界慢阻肺日义诊活动

本报讯(通讯员 刘亚鲁 高艳 记者 王富刚)2019年11月20日,是第十八个世界慢阻肺日。单县中心医院呼吸内科在其门诊大厅举行了慢阻肺防治义诊及科普宣传活动,主任医师范建新及护士长姜晓萍等医护人员参加了义诊活动。

为了让市民提高对慢阻肺的认识,更早发现慢阻肺,使更多的患者得到有效治疗、义诊现场,专家和护理人员围绕今年活动主题“防控慢阻肺,你我携手行”,为群众提供健康咨询、慢阻肺诊疗、血压测量等服务,吸引了不少相关患者前来寻药问医。

专家针对寻医问药的老年患者,仔细问诊、耐心诊断,并对他们提出的有关肺疾病问题不厌其烦予以解答,积极宣传慢阻肺的发病原因、预防措施及诊治方法,指导病人如何正确规范地使用药物,同时特别鼓励病人重视疾病控制,树立战胜疾病的信心。护理人员有的为群众测量血

压,有的向前来咨询的患者发放《关注肺健康》宣传手册等系列宣传资料。

慢性阻塞性肺疾病是一种具有气流阻塞特征的慢性支气管炎和(或)肺气肿,可进一步发展为肺心脏病和呼吸衰竭的常见慢性疾病。最新数据显示:中国有慢阻肺病人9990万,40岁以上慢阻肺发病率率为13.7%,慢阻肺已成为世界第四大致死原因,未来可能上升为第三大致死原因。慢阻肺是一种可以预防、可以治疗的疾病。呼吸困难不是伴随衰老而来的不可避免的一部分,有效的治疗可以让慢阻肺患者感觉更好,生活质量更高。这次义诊旨在提高公众了解慢阻肺的危险因素并合理干预,提高慢阻肺的早期识别能力,实现早防早治,进而极大降低慢阻肺的发病率和致残率。

义诊活动为数十位慢阻肺患者进行了现场诊断,发放健康宣传手册数百份。



朱启舜在孔子学堂做义工,帮忙整理书籍

“合理饮食、睡眠充足、适量运动、热心公益、心态乐观向上,这就是我的健康秘诀。”日前,荣获“菏泽市十大健康老人”称号的单县老人朱启舜,在分享自己的健康秘诀时说道,健康老人,放在首位的应该是思想健康。有了健康的思想,才会有善意和善举,才能传播正能量,对家庭、对社会起到带动、引领作用,为构建和谐家庭、和谐社会贡献自己的力量。

今年80岁的朱启舜老人,是单县时楼镇时楼中学退休教师,现居单县东城开发区孔子学堂。他曾先后荣获县级“十大善人”、市级“道德模范”,省级“山东好人”、第一届“文明家庭”,“全国最美家庭”等荣誉称号。

“在饮食中,营养要均衡,少食多餐,早晨起来喝一杯白开水,非常有利于身体健康。”朱启舜说,除了始终本着“早上吃好、中午吃饱、晚上吃少”的原则外,还应坚持“食不言”的原则,就是吃饭的时候尽量不要说话,做到细嚼慢咽,减少胃的负担。尤其是最近几年,通过学习他还了解到酸性物质和碱性物质,比如酒和肉类多数为酸性物质,五谷杂粮和蔬菜水果多数为碱性物质,多食碱性物质更有利于身体健康,所以在日常饮食中他就特别留意多食用后者。

俗话说“吃得好不如睡得好”。在睡眠上,朱启舜老人坚持睡午觉、不熬夜已有70年,即使除夕夜,也绝不超过十点就寝。他始终坚持早睡早起,临睡前尽量不谈论问题,让大脑静下来,防止大脑兴奋,导致失眠多梦,影响睡眠质量,起床时间尽量做到与日出时间一致;另外,他十分注意个人睡前卫生,坚持睡前洗脸和用温水泡脚,常晾晒被褥,保持卧室整洁通风,干净整洁的环境可令人身心愉悦,有助于提高睡眠质量。

为了更好地锻炼身体,朱启舜还特别喜欢运动。他告诉记者,学生时代自己就积极参加多种形式的体育活动;教书生涯中,他始终坚持带学生出操,与学生们一起锻炼;退休后,他也不让自己闲下来,除了坚持散步外,还积极参加公益活动,先后在单县兴镇大汉村、单县传统文化基地、单县孔子学堂做义工。近年来,他还经常到单县开山公园边锻炼边做公益劳动,如掩埋动物粪便、捡拾垃圾、铲草、护花等,通过“小劳”活动筋骨。直到现在,他做义工的步伐也未曾停止过。老伴经常说他“没心”“没肺”,有些人还为他“缺心眼”,总干些出力没报酬甚至出力不讨好的事。而他认为,这样不仅可以强身健体,脑力和心理也可以得到很好的锻炼。最重要的是能保持这种积极乐观的心态、健康向上的思想观念,是非常幸福的。

“我身为一名共产党员,始终把自己当作一粒‘种子’,党和人民把我安排到哪里,我就在那儿生根、发芽、开花、结果。”朱启舜老人说,在数十年的风雨之中,虽然辛苦、劳累,但为他人、为社会带来了温暖、注入了正能量,为党旗添了彩,受到了党和群众的夸赞,他感到无比的幸福和满足。

——记全市“十大健康老人”朱启舜

**龙翔中央檀府**

——人民路·单县公馆西侧

**阔境人生当居大平墅**

10#楼央景至尊 楼王 载誉加推

仅66尊席,错过再无

VIP LINE 0530 6262 636

营销中心:人民路与永昌路交汇处东50米

开发商:龙翔控股集团——景观设计:香港奇思

## 国有资产挂牌公告

受有关部门委托,我公司定于2019年12月26日下午15:30在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心举行拍卖会。

一、标的物简介:菏泽市佃户屯办事处庞庄行政村恒盛大市场A1幢、C11幢的8套商业门市,共8个标的,详见《评估报告》。其中标的6、7、8在租赁期间,至2020年8月31日租赁期满。

二、展示时间:公告见报之日起至交易会前一天

三、展示地点:标的所在地

四、意向竞买人须为依法设立并有效存续的企业法人、其他经济组织或具有完全民事行为能力的自然人。并在规定时间内足额交纳竞买保证金并携带身份证明等相关材料到菏泽市公共资源(国有产权)交易中心办理报名登记手续。

五、竞买保证金为:50000元/

标的物编号	标的物名称	建筑面积(㎡)	权证编号	底价(万元)
1	A1-02	113.92	菏房权证市直字第075519	47
2	A1-04	108.64	菏房权证市直字第075615	45
3	A1-06	108.64	菏房权证市直字第075516	45
4	A1-08	108.64	菏房权证市直字第075515	45
5	A1-10	108.64	菏房权证市直字第075513	45
6	C11-11	108.64	菏房权证市直字第075514	45.5
7	C11-13	108.64	菏房权证市直字第075518	45.5
8	C11-15	108.64	(2017)菏泽市不动产权第1002222 (原菏房权证市直字第075518)	45.5

## 菏泽毅德城交房公告

尊敬的菏泽毅德城二期业主:

您所购买的菏泽毅德城二期商铺已经竣工验收具备交房条件,我公司将于2019年12月15日起(每日9:00至17:00)向您交房,请您携带有关证件资料(具体详见交房通知书)在规定时间内前往办理交房手续,逾期未办理手续的,视为房屋已经交付。

特此公告

菏泽毅德商贸物流城有限公司  
菏泽毅德城实业有限公司  
2019年12月12日

## 国有资产挂牌公告

受有关部门委托,我公司定于2019年12月19日下午15:30在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心举行拍卖会。

3. 竞买保证金为10万元。

竞买保证金账户名称:菏泽市兴

菏泽市公共资源交易有限公司

开户银行:菏泽农村商业银行岳

程支行

账号:3040 0611 2420 5000

0103 34

注意事项:

(1) 竞买保证金到账截止时间及

报名截止时间:2019年12月19日上

午11:30

(2) 竞买保证金交纳方式为转

账、电汇。

4. 交易时间:2019年12月19日

下午15:30

5. 交易地点:菏泽市公共资源

(国有产权)交易中心(济南路666号)

6. 详情咨询:0530-5101001或

登录公司网站: http://www.hzggzyjy.

com/;微信公众号:菏泽市产权交易平

台

菏泽市兴荷国有产权交易有限公司

山东翰光拍卖有限公司

2019年12月12日